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HIRDETMÉNY 

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a 
továbbiakban: Ket.) 29. § (6) bekezdése alapján értesítem az érintetteket, hogy Főosztályunkon a Grót-
Broyler Kft. rábahídvégi baromfitelepének teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálata vonatkozásában.  

A Ket. 29. § (7) bekezdése értelmében fenti üggyel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom. 

Az ügy tárgyának rövid ismertetése 

A Grót-Broyler Kft. (8790 Zalaszentgrót, Nyár u. 1. - a továbbiakban: engedélyes), a Rábahídvég 034/39 
hrsz., 034/40 hrsz., 034/41 hrsz. alatti baromfi telepen 4 db épületben összesen 4996 m2 alapterületen 
pulyka előnevelő telepet üzemeltet.  

Az állattartás a 2526-1/11/2011. számon kiadott egységes környezethasználati engedélyben foglaltak 
szerint történik. Az engedély 2021. augusztus 31-ig érvényes azzal a kikötéssel, hogy az engedélyben 
foglalt követelmények és előírások ellenőrzése céljából legkésőbb 2016. augusztus 31-ig be kell nyújtani 
a tevékenység teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációját. A teljes körű 
környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentáció 2016. augusztus 9-én benyújtásra került. 

A telepi technológia zárt, az istállókban intenzív tartástechnológiát alkalmaznak. Az állatok tartása 
mélyalmos, önetetős, önitatós, zártrendszerű tartástechnológiával történik. Az épületek megfelelő 
előkészítése után az istállókban három ütemben betelepítik a napos pulykát. Egy istállóban egy korú 
állomány nevelése történik.  Az állatok telepítési sűrűsége átlagosan 11 db/m2. Előnevelés időtartama 6 
hét, majd a teljes állományt más telephelyekre szállítják el. A telepített állatok száma turnusonként 
átlagosan 50.000 db előnevelt pulyka. Évente 5-6 turnus van. Évente 250.000 - 300.000 db előnevelt 
pulyka előállítása történik. 

Az állatok elszállítása és a trágya kiszállítása után kerül sor az istállók tisztítására és fertőtlenítésére. Az 
etető, itató és szellőztető rendszert a megfelelő típusú és töménységű szerekkel fertőtlenítik. 

A hatásterület határai/vélelmezhető határai 

Az állattartó telep Vas megyében, Rábahídvég község külterületén a 8-as számú főközlekedési út és a 
Rába folyó közötti területen helyezkedik el. A telep északi oldala a községi sportteleppel, keleti és 
délkeleti oldala mezőgazdasági művelt földterületeivel és majorépületeivel határos. A telephelyet délről 
és nyugatról ártéri és parlagon lévő területek határolják. Délnyugati irányban a parlagon lévő területen 
egy bányató található, melyből külszíni fejtéssel kavicsot termeltek ki. Az ártéri területeken túl déli 
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irányban a Rába folyó húzódik. Az istállóktól számított 350 m sugarú körön belül védendő objektumok 
nincsenek. 

 

Az érintettek az ügy irataiba és a tervekbe Főosztályunkon az alábbi helyen és időpontokban 
tekinthetnek be: 

Szombathely, Vörösmarty u. 2. II. emelet, 217. szoba  

� Hétfő:          830-12 
� Szerda:        830-12,  13-16 
� Péntek:        830-12 

 

Felkérem az érintett település jegyzőjét, hogy a hirdetményt tegye közszemlére, illetőleg a helyben 
szokásos módon is tegye közzé. 

Tájékoztatásul közlöm, hogy a hirdetmény szövege Főosztályom földszinti hirdetőtábláján, valamint 
honlapján (http://nydtktvf.zoldhatosag.hu) is megtekinthető. 

A hirdetményt kapja: 

1. Rábahídvég Község Önkormányzata 9777 Rábahídvég, Bertha György u. 13. 
 

Szombathely, 2016. augusztus 16. 

 

Harangozó Bertalan kormánymegbízott  
nevében és megbízásából: 

 
 

dr. Szentiványi Beatrix  
főosztályvezető - helyettes 

 


